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Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta minutos ,
reuniram-se os membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Antropologia (PPGA) em
reunião ordinária em ambiente virtual para tratar da pauta a seguir: . Informes. . Proposições. .1 2 3
Homologação da Ata da Reunião ordinária ocorrida no dia 12 de fevereiro de 2025. Homologação das4. 
correções da classificação referente à concessão de bolsas/CAPES para os/as discentes de Mestrado e
Doutorado/2025. Representação docente do PPGA na congregação do IFCH. Interessada:5.  Profª. Drª.

Solicitação de credenciamento como Docente Colaboradora do PPGA.Marcela Nogueira de Andrade. 6. 
Interessada: Solicitação de aprovação de formação de Profª. Drª. Ana Lídia Cardoso do Nascimento. 7. 
banca de defesa de Dissertação. Interessados/as: Natanael Fona Gomes e Naara Fernanda da Silva

Homologação de defesa de Dissertação. Interessada: Homologação deMendes. 8. Karina dos Santos. 9. 
defesa de Tese. Interessado:   Solicitação de aprovação de créditosMariluzio Araujo Moreira da Silva. 10.
em Atividades Complementares de Mestrado. Interessados/as: Natanael Fona Gomes e Marcos Samuel

Solicitação de prorrogação para defesa de Dissertação. Interessado/as: Costa da Conceição. 11. Luis
Solicitação de prorrogação para defesaHenrique Carneiro Santos e Lana Gabriela Guimarães Melo. 12. 

de Tese. Solicitação Interessados/as: Majin Silva dos Santos e Maurício Sérgio Borba Costa Filho. 13. 
de nova prorrogação para defesa de Tese. Interessado: Solicitação deJosé Ataíde dos Santos. 14. 
mudança de orientação em nível de Mestrado: Interessada: SolicitaçãoTalita de Paula Lima de Sousa. 15. 
de mudança de orientação em nível de Doutorado: Interessados: Ewerton Domingos Tuma Martins e

Definição da orientação do discente João Paulo Moura Magno. Interessada: Gabriel Freitas de Sousa. 16. 
Pauta Representação Discente.   Profª. Drª. Renata de Godoy. 17. 18. O que ocorrer. Participaram da

reunião os/as docentes Profs./as. Drs./as. Pedro José Tótora da Glória, Vice Coordenador, Daiana
Fabiano de Souza Gontijo  Travassos Alves, Diogo Menezes Costa, Eliane Cantarino O`Dwyer, , Helbert

Medeiros Prado, Júlia Otero dos Santos e Marcela Nogueira de Andrade. Além da técnica administrativa
Renata da Silva Sousa, e dos representantes discentes Adriana Batista Cecim da Silva, Gabriel Freitas de
Sousa, Nathanna Cristina Pereira Silva e Marcos Samuel Costa da Conceição. Justificaram as ausências as
Profas. Dras. Edna Ferreira Alencar, Gabriela de Paula Fonseca Arrifano, Hilton Pereira da Silva e Márcia
Bezerra de Almeida. Os/as demais não participaram e não justificaram a ausência. A reunião foi aberta pelo
Vice Coordenador do Programa, Prof. Dr. Pedro José Tótora da Glória, que desejou boas-vindas a todos/as. 

 ,No item 1 o informou que uma das alunas do seu projeto de pesquisaProfª. Drª. Daiana Travassos Alves 
foi selecionada num programa de cooperação entre a Universidade Federal do Pará e as Universidades do
Uruguai, da Argentina e do Paraguai, a aluna Maria Júlia Melian chegará em Belém em primeiro de maio e
ficará na cidade durante três meses. Em seguida, o informou que a Prof. Dr. Pedro José Tótora da Glória 
Profª. Renata de Godoy está de licença saúde com um prazo de noventa dias, com isso ele estará a frente
do programa durante esse período. Informou ainda que a Profª. Renata de Godoy estava designada para
ministrar a disciplina História do Pensamento Antropológico, mas com a referida licença ele conversou com
o Prof. Fabiano Gontijo que se prontificou em ministrar a disciplina até o final do mês de abril, e conforme foi
discutido no seminário docente todos os professores poderiam auxiliá-lo ministrando parte da disciplina, de
acordo com a sua especialidade. Em seguida, o  se dispôs a também ministrar aProf. Diogo Costa
disciplina História do Pensamento Antropológico. Em seguida, o Prof. Dr. Pedro José Tótora da Glória
propôs adiantar ao máximo o edital de seleção compondo uma comissão de edital o mais breve possível, e



que no seminário docente a Profª. Daiana Travassos e o Prof. Diogo Costa se prontificaram a participar da
referida comissão, além do representante da coordenação. , No item 2 foram propostas as seguintes

Homologação de defesa de Dissertação. Interessado: inclusões de ponto na pauta: a) José Antônio
Solicitação de prorrogação para defesa de Dissertação. Interessados/as: Bezerra Gonçalves. b) Evelyn

. c) Solicitação deSuzana Oliveira de Abreu, Vitória dos Santos Campos e Matheus dos Santos Lisboa
prorrogação para defesa de Tese. Interessada: d) Definição da orientaçãoTaynara Soares do Nascimento. 
da discente Jully Monike Garcia. Interessada: . e) Solicitação de aprovação de  Profª. Drª. Renata de Godoy
créditos em Atividades Complementares de Doutorado. Interessado: .Gustavo Augusto Gomes de Moura
f) Solicitação de aprovação de formação de banca de defesa de Tese. Interessados: Gustavo Augusto

. g) Solicitação de matrícula como aluno especial. Interessado: Gomes de Moura e Igor Erick da Silva
. Hector Junior Zapata Paixão As propostas foram aprovadas e incluídas, respectivamente, aos itens 8, 11,
, foi homologada a Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do PPGA ocorrida12, 16, 18, 19 e 20. No item 3

no dia 12 de fevereiro de 2025. , o Prof. Pedro da Glória esclareceu que o colegiado aprovou naNo item 4
reunião de fevereiro a classificação das bolsas, só que entre esse meio tempo foram feitas duas correções,
que foram motivadas por contestações dos alunos dentre elas duas foram acatadas pela comissão de
bolsas, sendo as seguintes: a discente Georgiane Abreu da Costa não tem vínculo empregatício, com isso
foi alterada a classificação da 11ª para 8ª posição, a segunda alteração foi da discente Jully Monike Garcia
que alegou que não mora na cidade de Belém e sim em Marituba, a comissão analisou e conforme a
resolução de bolsas o discente tem prioridade quando mora fora da cidade de Belém, com isso referida
discente saiu da 7ª para 6ª posição. Em seguida, o Prof. Pedro da Glória mencionou que outro aluno
contestou que mora em Outeiro, que é mais distante que Marituba, porém foi seguido os termos da
resolução. Além disso, acrescentou que essa informação da resolução é uma falha que deve ser revista
urgentemente pelo colegiado, para que situações como essa não aconteçam novamente. Em seguida, o
Prof. Fabiano Gontijo mencionou que a resolução é do ano de 2015 e desde essa época há o entendimento
que Belém engloba a região metropolitana, e que cabe a comissão de bolsas consultar os antigos
coordenadores e esclarecer esse entendimento. Em seguida, a discente Adriana Cecim acrescentou que
concorda com a fala do Prof. Fabiano e que tem o mesmo entendimento. Mencionou ainda que no ano
passado foi editado um documento que seria a regulamentação da nova resolução de bolsas, na qual estava
escrito região metropolitana de Belém, e questionou o que foi feito desse documento. Em seguida, o Prof.
Pedro da Glória esclareceu que o mencionado documento foi discutido em reunião extraordinária e em
comissão, mas que em algum momento do segundo semestre não foi dado andamento. Ressaltou ainda a
importância de revisar a resolução, para que ano que vem não tenham essas ambiguidades e contestações.
Em seguida, a Profª. Daiana Travassos concordou com a fala do Prof. Fabiano sobre o entendimento na
comissão de bolsas com relação a região metropolitana e ressaltou que deve ser prioridade a revisão da
resolução. Em seguida, a Profª. Marcela Nogueira questionou se a segunda alteração na classificação das
bolsas iria alterar a contemplação de bolsa ou não. O Prof. Pedro da Glória esclareceu que teve duas
desistências no doutorado, com isso a troca de posição da discente Jully Monike Garcia não alterará os
discentes que iriam ser beneficiados com as bolsas. Em seguida, após algumas ponderações o colegiado
decidiu que a candidata Jully Monike Garcia continuará na 7ª posição, além disso o colegiado deliberou que
a resolução de bolsas precisa ser revista ainda esse ano. Conforme foi deliberado pelo colegiado, foi
homologada as correções da classificação dos/as discentes aptos a concorrem às Bolsas de Mestrado (07
disponíveis) e Doutorado (06 disponíveis) definida pela Comissão de Bolsas do PPGA, presidiada pela Profª.
Drª. Renata de Godoy e composta pelo Prof. Dr. Flávio Bezerra Barros (representante docente) e Waldilena
Assunção (representante discente), conforme segue: Doutorado PS/2024: Políticas Afirmativas: 1º) Roldan
Dunu Tumi Desi (Pessoa Indígena). 2ª) Miguel Nery da Silva(Pessoa Quilombola). 3ª) Inia Bernadete
Pantoja Costa (Pessoa Preta). Universal: 4º) Francisco Gleidison Cordeiro Lima (Indígena e residente na
cidade de Canindé/CE). 5ª) Elayne Guimarães Dias Menezes (residente na cidade de Breves/PA). 6º) Felipe
Carlos Damasceno e Silva. Em fila de espera: 7º) Jully Monike Garcia. 8ª) Georgiane Abreu da Costa. 9º)
Jessica Santos Silva. 10º) Giulia Gama Tobias Furtado. 11ª) Sabrina Campos Costa (Possui vínculo
empregatício). 12ª) Adomiran Moreira de Araujo Junior (Possui vínculo empregatício). Mestrado PS/2024:
Políticas Afirmativas: 1º) Suéle Elaine dos Santos (Pessoa Indígena). 2ª) Isabela dos Santos Monteiro
(Pessoa Preta). Universal: 3ª) Larissa Carolina Brito de Andrade. 4ª) Vanessa Carolina Costa Amaral. 5º)
Damaris Pereira Nogueira. 6ª) Wemerson Cardias Barreto. 7ª) Talita de Paula Lima de Sousa. Em fila de



espera: 8º) Evellyn de Cássia Martins Rodrigues. 9ª) Luiz Felipe Farias dos Santos. 10ª) Wladson Gerhardt
dos Santos. 11ª) Edilene Batista Mastub (Possui vínculo empregatício). 12ª) Alexandre Costa Castro   
(Possui vínculo empregatício) e 13º) Nelson Douglas de Leão Moura (Possui vínculo empregatício). No item

, a Profª. Marcela Nogueira de Andrade solicitou a mudança da representação docente do PPGA na5
congregação do IFCH, pois informou que já está algum tempo como representante suplente do PPGA. Em
seguida, após alguns questionamentos de como estava a situação da representação docente do PPGA na
congregação, o Prof. Pedro da Glória se comprometeu em buscar informações sobre a situação e confirmar
se a Profª. Jane Beltrão está como representante do CONSEP ou do PPGA. Com isso, foi confirmada a   
saída da Profª. Marcela Nogueira da representação docente do PPGA na congregação do IFCH. ,No item 6
com a base no Parecer emitido pelo Prof. Dr. Fabiano de Souza Gontijo, o colegiado votou pela reprovação
do credenciamento da Profª. Drª. Ana Lídia Cardoso do Nascimento, como professora colaboradora do
corpo docente do PPGA. No item 7, foram aprovadas as formações das bancas de defesa de Dissertação
do discente , intituladaNatanael Fona Gomes  Mulheres Africanas em situação de violência na UFPA:

 prevista para ocorrer no dia 02 de abril de 2025, às 15h. Sendo a banca,entre silêncios e enfrentamentos
presidida pelo Profª. Drª. Jane Felipe Beltrão e formada pelas Profas. Dras. Zélia Amador de Deus   
(DIVERSE/UFPA, examinadora externa), Katiane Silva (PPGA/UFPA, examinadora interna) e Camille
Gouveia Castelo Branco Barata (PPGHIST/UFPA, examinadora externa); e da discente Naara Fernanda da
Silva Mendes, intitulada Entre Atos e Autos: crimes sexuais, representações de poder, moralidades e

prevista para ocorrer no dia 25 de abril de 2025, às 15h. Sendo a bancasexualidades em Marabá, Pará, 
presidida pelo Prof. Dr. Fabiano de Souza Gontijo e formada pelos/as Profas. Dras. Cristina Donza Cancela

,(UFPA, examinadora externa), Katiane Silva (PPGA/UFPA, examinadora interna)  Júlia Otero dos Santos
(PPGA/UFPA, examinadora interna suplente) e MARIA CRISTINA SIMÕES VIVIANI (Bienal da Amazônias,
examinadora externa suplente). No item 8, foram homologadas as defesas de Dissertação da discente 
Karina dos Santos, intitulada Educação escolar indígena no Oiapoque/AP: práticas pedagógicas
indígenas em escola do povo Karipuna, ocorrida no dia 24 de fevereiro de 2025, às 14h. Sendo a banca
presidida pelo Profª. Drª. Júlia Otero dos Santos e formada pelos/as Profs./as. Drs./as. Eduardo Di Deus
(PGE-MP/UNB, examinador externo), Katiane Silva (PPGA/UFPA, examinadora interna), Michele Escoura
Bueno(PPGSA/UFPA, examinadora externa suplente) e Beatriz de Almeida Matos (PPGA/UFPA,
examinadora interna suplente); e do discente   José Antônio Bezerra Gonçalves, intitulada O papel dos
estudos paleoetnobotânicos para a compreensão das relações humano-ambientais na Amazônia,
ocorrida no dia 14 de março de 2025, às 11h. Sendo a banca presidida pela Profª. Drª. Daiana Travassos
Alves e formada pelos/as Profs./as. Drs./as. Helena Pinto Lima (PPGDS/MPEG, examinadora externa),

,Pedro José Tótora da Glória (PPGA/UFPA, examinador interno)  Lautaro Maximilian Hilbert (UAB,
e examinador externo suplente) Renata de Godoy (PPGA/UFPA, examinadora interna suplente). No item 9,

foi homologada a defesa de Tese do discente , intituladaMariluzio Araujo Moreira da Silva  A questão dos
 ocorrida no dia 27 de fevereiro de,desaparecidos no Brasil: da identificação à devolução à sociedade

2025, às 9h. Sendo a banca presidida pelo Prof. Dr. Hilton Pereira da Silva e formada pelas Profs/as. Drs/as.
Claudia Regina Plens (UNIFESP, examinadora externa), Evelyne Pessoa Soriano(UPE, examinadora   

 Eugénia Cunha (UC, examinadora externa), Malthus Fonseca Galvão(UNB, examinador externo),externa),
Helbert Medeiros Prado (PPGA/UFPA, examinador interno), Claudia Minervina Souza Cunha(UFPI,
examinadora externa suplente) e Pedro José Tótora da Glória (PPGA/UFPA, examinador interno suplente). 

 foram aprovados os créditos em Atividades Complementares de Mestrado dos discentes No item 10,
foi aprovada a solicitação deNatanael Fona Gomes e Marcos Samuel Costa da Conceição. No item 11, 

prorrogação para defesa de Dissertação dos/as discentes , de 05 (cinco)Luis Henrique Carneiro Santos
meses, , de 06 (seis) meses, , de 06Lana Gabriela Guimarães Melo Evelyn Suzana Oliveira de Abreu
(seis) meses, , de 06 (seis) meses, e , de 06Vitória dos Santos Campos Matheus dos Santos Lisboa
(seis) meses. , foi aprovada a solicitação de prorrogação para defesa de Tese dos/as discentes No item 12

, de 12 (doze) meses, , de 06 (seis) meses, eMajin Silva dos Santos Maurício Sérgio Borba Costa Filho
Taynara Soares do Nascimento, de 12 (doze) meses. , foi aprovada a solicitação de novaNo item 13
prorrogação para defesa de Tese do discente , de 05 (cinco) meses. ,José Ataíde dos Santos No item 14
foi aprovada a mudança de orientação da mestranda Talita de Paula Lima de Sousa, que a partir desta data
encerra sua orientação com a Profª. Drª. Jane Felipe Beltrão e passa a ser orientada pelo Prof. Dr. Fabiano
de Souza Gontijo. , foram aprovadas as mudanças de orientações do doutorando EwertonNo item 15



Domingos Tuma Martins, que a partir desta data encerra sua orientação com a Profª. Drª. Edna Ferreira
 e passa a ser orientado pelo Prof. Dr. Alencar Helbert Medeiros Prado, e doutorando Gabriel Freitas de
que a partir desta data encerra sua orientação com a Profª. Drª.  e passa a serSousa, Katiane Silva

orientado pela Profª. Drª. . , foi aprovada a orientação do doutorando JoãoJúlia Otero dos Santos No item 16
Paulo Moura Magno, que passa a ser orientado pela Profª. Drª. Renata de Godoy, em seguida foi aprovada
a mudança de orientação da doutoranda Jully Monike Garcia, que a partir desta data encerra sua orientação
com a Profª. Drª.  e passa a ser orientada pela Profª. Drª. Renata de Godoy Marcela Nogueira de Andrade. 

, o primeiro item da pauta discente a representante Adriana Cecim propôs a reavaliação da verbaNo item 17
destinada à pesquisa de campo via PROAP e sua distribuição semestral, e mencionou que a justificativa
desse primeiro ponto de pauta é que a verba destinada às pesquisas de campo e ao custeio de eventos está
muito abaixo do planejado, considerando o aumento dos preços de passagens, transportes, hospedagens,
alimentação e etc. Além disso, a solicitação da distribuição semestral do PROAP justifica pelo fato das
pesquisas e eventos ocorrem no decorrer do ano. Em seguida, o Prof. Pedro da Glória mencionou que essa
pauta foi discutida no seminário docente, e esclareceu que a verba do PROAP é disponibilizada, geralmente,
no mês de maio e essa verba deve ser empregada até o mês de setembro, com relação a pauta da
reavaliação da verba destinada à pesquisa de campo foi discutido que é preciso que seja criada uma
resolução para regulamentar os critérios para a distribuição dos recursos do PROAP, quais as prioridades e
os valores que devem ser alocados. Em seguida, a Profª. Daiana Travassos mencionou que o valor do
PROAP varia a cada ano, e é importante uma comissão para se informar junto a PROPESP como funciona
a distribuição dos valores para os programas. Destacou ainda a importância da implementação de diretrizes
para a concessão e distribuição dos valores do PROAP. Em seguida, o Prof. Pedro da Glória mencionou que
a comissão deverá ser formada, mas que não há tempo hábil para regulamentar uma resolução para que  
seja aplicada ainda esse ano. Em seguida, ficou definido que uma das integrantes da comissão do PROAP
será Profª. Daiana Travassos, além de um representante discente, e posteriormente será encaminhado um e-

O segundo ponto damail solicitando a sugestão de mais um docente para compor a referida comissão;   
pauta discente é a construção de um diálogo mais eficaz entre orientadores e orientandos, pois diversos
discentes relataram a representação discente a falta de comprometimento de alguns orientadores com seus
orientandos e suas pesquisas. Alguns docentes não estão em Belém, o que dificulta a comunicação,
enquanto outros não respondem ou não se comunicam de forma eficaz com seus orientandos, impactando
em sua trajetória acadêmica. Em seguida, o Prof. Pedro da Glória mencionou que esse ponto também foi
discutido no seminário docente, e ressaltou que é importante partilhar as responsabilidades, pois em alguns
casos os professores recebem o material em cima da hora, sem um prazo suficiente para escrever, casos
em que o professor espera ou até incentiva a autonomia dos estudantes para fazer certas tarefas, como, por
exemplo, consultar a secretaria sobre prazos. Ressaltou ainda que é importante o docente também ter
encontros regulares com os discentes, que se estabeleça um acordo ou um calendário antes do início do
semestre, para que se partilhe responsabilidades. Em seguida, a Profª. Marcela Nogueira mencionou que
tem atividades e editais que já estão estabelecidos os prazos, e é importante que entreguem com
antecedência, ressaltou ainda a importância do planejamento para o desenvolvimento da pesquisa. Em
seguida, a Profª. Daiana Travassos, concordou com a professora Marcela sobre o planejamento, sobre o
estabelecimento de cronogramas entre o/a orientador/a e orientando/a, além do compartilhamento de
responsabilidades. Em seguida, o Prof. Pedro da Glória ressaltou a importância de estabelecer um diálogo,
pois a orientação é uma relação entre duas pessoas, e quando há interrupção entre esse diálogo é
preocupante, tanto do/a professor/a quando do orientando/a some, vice-versa, sem nenhum motivo.
Ressaltou ainda que após a quebra do diálogo é preciso que se estabeleça um contato com a coordenação
para mediar o diálogo. Em seguida, a representante discente Adriana Cecim mencionou que a 
representação discente também dá a orientação e faz a mediação entre os discentes, que entram em
contato com a representação. Em seguida, o Prof. Pedro da Glória ressaltou a importância que todos
tenham ciência da demanda dos alunos e que coordenação e a representação discente funcionem como
mediadores desses conflitos, para que ninguém seja prejudicado. , foi aprovado os créditos emNo item 18
Atividades Complementares de Doutorado do discente . ,Gustavo Augusto Gomes de Moura No item 19
foram aprovadas as formações das bancas de defesa de Tese do discente Gustavo Augusto Gomes de

, intituladaMoura  ,O Tarot Etnográfico de Belo Monte: desastre e desenvolvimento na Amazônia
prevista para ocorrer no dia 08 de abril de 2025, às 14h. Sendo a banca presidida pelo Prof. Dr. Flávio



Bezerra Barros e formada pelos/as Profs./as. Drs./as. Rita Laura Segato (UNB, examinadora externa),   
Raquel da Silva Lopes (INEAF/UFPA, examinadora externa), Edna Ferreira Alencar (PPGA/UFPA,
examinadora interna), Rosa Elizabeth Acevedo Marín (PPGA/UFPA, examinadora interna), Fabiano
Campelo Bechelany (UNIFESSPA, examinador externo suplente) e Júlia Otero dos Santos (PPGA/UFPA,
examinadora interna suplente); e do discente intituladaIgor Erick da Silva,  Paisagens do Desejo: um
estudo sobre sexualidades, sensações e corporalidades no interior da Amazônia em tempos de

 prevista para ocorrer no dia 29 de abril de 2025, às 15h. Sendo a banca presidida pelo Profª.,catástrofes
Drª. Beatriz de Almeida Matos e formada pelos/as Profs./as. Drs./as. Luisa Elvira Belaunde Olschewski   
(UNMSN, examinadora externa), Thiago Mota Cardoso (UFAM, examinador externo), Esmael Alves de
Oliveira (UFGD, examinador externo), Júlia Otero dos Santos (PPGA/UFPA, examinadora interna), Viviane
Vedana (UFSC, examinadora externa suplente), Marina Ramos Neves de Castro (ILC/UFPA, examinadora
externa suplente) e Helbert Medeiros Prado (PPGA/UFPA, examinador interno suplente). , foiNo item 20
aprovada a solicitação de matrícula como aluno especial de Hector Junior Zapata Paixão, que irá cursar a

.disciplina Arqueologia Amazônica ministrada pelo Prof. Dr. , Pedro José Tótora da Glória  O Prof. Dr. Pedro
ada mais a tratar, eu, Renata da Silva Sousa, lavrei a presente AtaJosé Tótora da Glória explicou que o N

que, após leitura e aprovação, será assinada por quem de direito.

(Assinado digitalmente em 23/04/2025 18:32)
DAIANA TRAVASSOS ALVES

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

IFCH (11.38)

Matrícula: ###556#5

(Assinado digitalmente em 24/04/2025 16:22)
DIOGO MENEZES COSTA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

IFCH (11.38)

Matrícula: ###806#0

(Assinado digitalmente em 24/04/2025 14:00)
ELIANE CANTARINO ODWYER

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR VISITANTE

IFCH (11.38)

Matrícula: ###059#2

(Assinado digitalmente em 23/04/2025 15:12)
FABIANO DE SOUZA GONTIJO
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

IFCH (11.38)

Matrícula: ###499#8

(Assinado digitalmente em 06/05/2025 10:29)
HELBERT MEDEIROS PRADO

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

IFCH (11.38)

Matrícula: ###432#2

(Assinado digitalmente em 06/05/2025 10:27)
JULIA OTERO DOS SANTOS

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

IFCH (11.38)

Matrícula: ###537#4

(Assinado digitalmente em 23/04/2025 13:37)
MARCELA NOGUEIRA DE ANDRADE

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

IFCH (11.38)

Matrícula: ###029#9

(Assinado digitalmente em 23/04/2025 17:03)
PEDRO JOSE TOTORA DA GLORIA

VICE-COORDENADOR(A) DE PÓS-GRADUAÇÃO - TITULAR

PPGA (11.38.08)

Matrícula: ###397#0

(Assinado digitalmente em 23/04/2025 15:18)
RENATA DA SILVA SOUSA

SECRETÁRIO(A) ACADÊMICO - TITULAR

PPGA (11.38.08)

Matrícula: ###721#8

(Assinado digitalmente em 23/04/2025 13:35)
NATHANNA CRISTINA PEREIRA SILVA

DISCENTE

Matrícula: 2024#######7



(Assinado digitalmente em 28/04/2025 13:24)
GABRIEL FREITAS DE SOUSA

DISCENTE

Matrícula: 2024#######4
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